

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «СТОМАТОЛОГІЯ»  
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр  
за спеціальністю 221 Стоматологія  
галузі знань 22 Охорона здоров'я  
кваліфікація Гігієніст зубний  
у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія  
імені Андрея Крупинського»**

Підтримання здоров'я пацієнта в цілому, так і, зокрема, кожного громадянина України, є одним із першочергових завдань держави. Актуальним є збереження і стоматологічного благополуччя громадян України різного віку. Це передбачає формування нового бачення підготовки фахівців - гігієністів зубних. Цілісний підхід до підготовки здобувачів фахового молодшого бакалавра ОП «Стоматологія» за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» спрямований на формування конкурентно-спроможного, висококваліфікованого, фахівця, здатного надавати стоматологічну допомогу самостійно та під керівництвом лікаря-стоматолога.

В ОП вдало виділені загальні та спеціальні компетентності майбутніх гігієністів зубних. Перелік та обсяг освітніх компонентів ОП дозволяють досягнути заявлених в ОП програмних результатів навчання.

Програма поєднує теоретичну та практичну підготовку здобувачів, що реалізовано у логічній послідовності дисциплін. обов'язковими для всіх студентів є виробнича та переддипломна практики.

Освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра - гігієніста зубного базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень, практиці асистування лікарю-стоматологу при наданні стоматологічної допомоги населенню, здійсненні профілактично-гігієнічних заходів та санітарно-освітньої роботи, орієнтує на можливу подальшу професійну та наукову кар'єру.

Для підвищення фахового рівня здобувачів освіти на даній ОП доцільно збільшити кількість кредитів на вивчення дисциплін, що формують фахові компетентності, надати на проведення практик не менше ніж 10 кредитів.

Освітньо-професійна програма «Стоматологія» за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я, розроблена у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», має всі необхідні змістовні та структурні компоненти, дозволяє досягнути програмних результатів навчання, набутти фахових компетенцій фахового молодшого бакалавра гігієніста зубного, та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес в Академії.

Головна лікарка приватного  
стоматологічного кабінету,  
канд. мед. наук



Ірена ПШИК-ТИТКО